

BIOODPAD – nové nádoby pro občany

Město Bělá pod Bezdězem ve spolupráci s Technickými službami města Bělá pod Bezdězem p.o. zavádí třídění bioodpadů ve městě a v příměstských částech. Třídění bioodpadů bude zahájeno od **května 2025** a týká se lokalit s rodinnou zástavbou ve všech částech města.

Na pořízení nádob získalo město Bělá pod Bezdězem dotaci od Ministerstva životního prostředí na realizaci projektu „Zkvalitnění nakládání s bioodpady v Bělé pod Bezdězem“. Z této dotace bylo pořízeno 650 ks hnědých nádob o velikosti 120l a 10 ks kontejnerů o velikosti 1100l pro své občany na třídění biologicky rozložitelného odpadu z domácností. O nádobu na biologicky rozložitelný komunální odpad si mohou požádat občané k rodinným a bytovým domům, které jsou svozovou technikou dostupné, a nacházejí se mimo zahrádkářské a chatové oblasti. Každá domácnost má nárok na poskytnutí jedné nádoby o velikosti 120 l ZDARMA. U bytových domů si o nádobu může požádat jeden ze zástupců bytového domu a bude vám poskytnuta nádoba dle domluvy. Zájemci se ale musí předem přihlásit, buď odesláním **elektronické online žádosti** nebo **písemnou formou žádosti**.



Podmínky získání nádoby na bioodpad

Získání nádoby na bioodpad je možné uzavřením smlouvy o výpůjčce a následném darování. Tato smlouva bude uzavřena jen s předem řádně a včas přihlášeným trvale žijícím občanem města. Možnost se o nádobu a svoz přihlásit je od **čtvrtek 2. 1. 2025**. Platí pravidlo, kdo se přihlásí dříve, má větší naději nádobu získat. Nádoby na bioodpad budou vydávány do volné kapacity. Přihlásit se je možné vyplněním a odesláním **elektronické online žádosti** nebo **písemnou formou žádosti**. Písemnou žádost na získání nádoby na bioodpad naleznete ve zpravodaji, na stránkách města www.mubela.cz, na MěÚ Bělá pod Bezdězem a na sběrném dvoře Bělá pod Bezdězem.

Po odeslání vám na váš uvedený e-mail bude zasláno pořadové číslo, pod kterým budete zařazeni k vyzvednutí popelnice ZDARMA a zároveň zařazeni do svozu bioodpadu. Pokud nemáte možnost přihlásit se o nádoby elektronicky, je možné vyplnit písemnou formou a odevzdat na MěÚ v pokladně u p. Cachové anebo na sběrném dvoře v Mělnické ulici v úředních hodinách, kde vám po odevzdání zašlou na uvedený telefon nebo e-mail pořadové číslo. Prosíme, upřednostňujte elektronické přihlášení. Pořadí zájemců je dáno datem a časem přihlášení. Oba způsoby přihlášení jsou rovnocenné.

**Výdej nádob bude probíhat v prostoru sběrného dvora,
na adrese: Mělnická 1177, 294 21 Bělá pod Bezdězem, v březnu 2025 v tyto dny:**

úterý 4.března a 11.března 2025 v čase 9:00 – 12:00 hodin a 13:00 – 17:00 hodin

čtvrtek 6.března a 13.března 2025 v čase 9:00 – 12:00 hodin a 13:00 – 17:00 hodin

Nádoba (popelnice) vám bude vydána na základě uzavřené a podepsané smlouvy o výpůjčce a následném darování mezi vámi a městem Bělá pod Bezdězem p.o. (uzavírá se v den výdeje). Při výdeji je nutné sdělit přidělené pořadové číslo a dále **je nutná osobní účast osoby, která se o nádobu přihlásila**. Odvoz nádoby z místa výdeje do místa, kde se nádoba bude používat, si zajišťují občané sami, pouze starším a nemohoucím občanům po telefonické dohodě nabízíme dovoz nádoby na místo určení. **Mimo výdejní dny nádoby vydávány NEBUDOU.**

Sledujte prosím zpravodaj nebo webové stránky města, kde budou zveřejněny další informace o nakládání odpadů v našem městě. Případné dotazy směřujte na p. Janu Kodrikovou tel: **736 509 380** email: odpady@mubela.cz , nebo na p. Ing. Michaelu Volfovou tel: 731 671 544 email: volfova@mubela.cz.

Děkujeme všem občanům za spolupráci a těšíme se na společné budování města s minimem odpadů.

Odpady J.Kodriková a ŽP Ing. M. Volfová